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OueHka CTOMMOCTN MHBECTULIMOHHOIO NPOEKTa

.
QT = [H(t)e ™ dt
tO

OnpeneneHne NOTOKa HaNMYHbIX

IIH(t) = Boip(t)—Tp(t)— Han(t)— K(t)—3am(t)

HakonneHHble AMCKOHTUPOBAHHbIE KOOPAWUHATI

YA = ABep — A1p— AHan— JIK = [{3am



DMCKOHTMPOBaHHbIe HAKOMJieHHble BEeJINYNHDI

J[3am=[3am(t)e dt
t
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ABeip =[p (t)q(t) e dt
t
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JIK =[K (t)e dt

t

° T _Et

T —Et J[Han=[Han(t)e dt
HTp=[Tp(t)e dt b
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Xapakrepuctuku «AK-YO0» mectopoxpeHun
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[locTosiHHOE NageHue A00bLIuK
g=ge ™, m>0
[TOCTOAHHLIN POCT LieHbI
p=p,est, s>0

YcnoBue KOHEYHOCTH

J[Boip<oo < S<E+m



[TOCTOAHHLIN POCT KanUTanoBMOXEeHUN

p(t) = p,e

‘;‘3 _bK(t)-ma, K(t)=Kge?

YcnoBue KOHEYHOCTH

S<E+m

Bvip<oo <
ABbP is+9<E




[OPU3OHT ANA 3KOHOMWUYECKOW 3aauu
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JpdekTuHan xapakrepuctuka «dK-YOO0» numeet makcumym

OBbip
1000
900 -
800 -
700 -
600 -
500 -
400 -
300 -
200 A
100 A
0
-100 -

el
K< /[Bwvip

0K



Buabi xapakrepuctuk «aAK-440»

HeathdekTneHas MNpoctenuias Boinyknas
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Bbinyknasa xapakrepuctuka «K-YOAO», coctaBneHHas n3 npocTenLLmx

qan

AK
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Onmmmauvm And HECKOJIbKUX NMPOEKTOB
ZﬂKl < HKZ orpaHu4eHune

qﬂﬂz — Zqﬂﬂl —> MaX dyHKumA venu
L=YY7,— f ¥ JK; —>max ymus

NarpaHxa

| — HoMep npoexma

d qﬂﬂ 2 3aMblKkatoLLas

f= dﬂ[(z 9(PPEKTUBHOCTDb

KanntanoBlOXeHnu
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Ycnosue peanusauuu kanutanosnoxenuun ALK

AYII>T-AIK

f - 3aMblKatoast 9apPEKTUBHOCTb KanmnTanoBnoOXXeHNN

Kputepun JlarpaHxa

YT AK=HOI-(1+) - K

[nckoHTMpPOBaHHAasA HaKkonneHHasa onepaunoHHasa Npmbbinb

J[OII=]/[Boip-{Tp-/[Han-/{3am
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Kputepun achpeKTMBHOCTH NpoeKTa

Mpu otpuLaTensHom sHaueHi ontumanskoro I/ [/[-f-/K
MECTOPOXAEHNE HE MOXET BbITb BBEJEHO.

Mpy nonoxwtensHom sxavennmn LT-f-JTIK

MECTOPOX/AEHNEe AOMKHO ObITh pa3paboTaHo.

[TpoeKT pa3paboTkn MECTOPOXAEHMS, UMEIOLLMIA DOnbLLEe 3HaYeHne

kputepus YIJ[-f-J[K, npepnoututensHee.
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KanntanoBnoxeHus B .D,O6b|‘ly Hecbm Nno NATUNETKaM
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Han
XapakTepucTuka «

[Han

6_

5

ﬂByx3Tal'lHaﬂ npoueaypa ontummn3aumun Hanoros

Kputepui nHeecTopa

YJ[-f-IK — max

7

T

OHan/OBeip
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AdpdheKkTUBHOCTbL AN UHBECTOpa U ANA rocyaapcTBa

UHeecmop

OueHKa 3¢ PeKTUBHOCTU KanUTaN0BNOXKEHUM

0K = 4
JIK

Ycnosue Bo3BpaTta
KanuTanoB/10XKeHUi

AYIT > fr - AIK

lfocydapcmeo

OueHKa 3pPeKTUBHOCTU NbroTbl

ODJ] = HAnan
JJI

Ycnosue npuMmeHeHuUA Nbrotbl

A Huan> f 7 - AT

Kputepun ontumusauumm JlarpaHa

Lyr =490 — fxc - K

fr 3amMbikaroLwas 3dpPEeKTUBHOCTb
KanuTaroBrnoOXeHUmn

Ly = dnan—f 7 - U1

f J] - 3aMblKatoLlaa adpPEeKTUBHOCTb
nbroT
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O6wecTBeHHas ueneBasa PyHKLMA

O6 =Y/[/[ + THan+ ug JIK

,U[{ = MYNbTUNJINKATOP

O6wecTBeHHbLIN KpuTepun onTumusauum (JlarpaHxa)
Los =Ly +Lr+ugAK
Log =06 — T JIK — 1 7 JIJT

1+ fR'—,LlK>O
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Xapakrepuctuku «/1K-4/1/1» v «IK-/1011»
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BblyncneHue cpeaHeun LeHbl
JBoip = [ p(t)q(t)e ="dt=p,, Hq
0

ﬂBblp - OUCKOHTUPOBAHHAA HaKoMSieHHas BbIpy4Ka;
p(t ) - ueHa; pcp - cpegHe (B3BelUeHHas) LEeHa;

q(t ) - [oOblya; E - KO3(pPULUMEHT OANCKOHTUPOBAHUS;

ﬂq - ONCKOHTUPOBaAaHHAaA HaKorjieHHad D,O6b|‘-la;

g = jq(t)e Eldt
0
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Aq

['padynK AMCKOHTMPOBAHHOW HAKONIEHHOW
poo6blun /Ig

QO - U3esieKaemble 3ariacbl

5 - m+ E °
3 Hq
Q, — g
q(t)=mQe ™
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[padmk cpeaHMX yaenbHbIX ONepauMoHHbIX 3aTpar C.,

B3am(t)=c,q(t)- [Q(t)) Cep = [3am
Hq
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bnarogapto 3a BHUMaHMeE!
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